Interview mit Patrick Graichen vom Think Tank “Agora
Energiewende”

Schreiben Sie jeweils 2 Satze und benutzen Sie natiirlich den Konjunktiv der indirekten
Rede, wo es notig ist. Schreiben Sie ihre Antworten in das Google-Blog!

Frage 1: Wer soll das langfristig alles bezahlen?
Frage 2: Was genau soll sich dndern [an der Energiewende]?

Frage 3: In wieweit hilft uns denn die Energiewende tatsachlich die Erderwarmung ... das
wir diesen Prozess einddammen?

Frage 4: Dann konnten wir [Deutschland] diese Vorreiterolle doch noch einnehmen?

Frage 5: Haben wir [die Bevdlkerung] uns schon alle schon arrangiert mit der Tatsache,
dass es warmer wird und sehr problematisch werden wird?

Neues Vokabular: 1. gunstig
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